

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 16.11.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004499210

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Gastro Bümpliz GmbH, Bern

Gastro Bümpliz GmbH

Niederbottigenweg 101

3018 Bern

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE393681067

Sitz: Bern

Die Gesellschaft bezweckt das Führen und Betreiben von Restaurations- und Hotelleriebetrieben, das Catering, Take away usw., die Durchführung von Events sowie weitere Dienstleistungen in diesem Bereich. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit diesem Zweck im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum und Wertschriften erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnungen vornehmen, Darlehen aufnehmen oder gewähren, sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und an Dritte eingehen sowie Immaterialgüterrechte erwerben, verwalten und verwerten.

Revision:

Verzicht auf Revision

Gastro Bümpliz GmbH, in Bern, CHE-393.681.067, Niederbottigenweg 101, 3018 Bern, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 09.11.2018. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Führen und Betreiben von Restaurations- und Hotelleriebetrieben, das Catering, Take away usw., die Durchführung von Events sowie weitere Dienstleistungen in diesem Bereich. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen im

In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit diesem Zweck im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum und Wertschriften erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnungen vornehmen, Darlehen aufnehmen oder gewähren, sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und an Dritte eingehen sowie Immaterialgüterrechte erwerben, verwalten und verwerten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter: schriftlich oder elektronisch. Gemäss Erklärung vom 09.11.2018 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Hess, Erich, von Dürrenroth, in Bern, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 16139 vom 13.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern